

Erratum

J. Fluorine Chem., 23 (1983).

Author Index (p. 597) and Contents list (back cover) the second author's name for the article on p. 589 should read **Wandner** in place of Vandner.

J. Fluorine Chem., 24 (1984)

Author Index (p. 539) the entry Porcelly, G., 161 should read **Pourcelly**, G., 161.